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 دوال الاستهلاك الحديثة(: 01السلسلة رقم )

  :التمرين الأول
  أجب بنعم أو لا على ما يلي:     
 :طبقاً لنظرية الدخل النسبي 

 للاستهلاك ثابت وسطتالمیل الم -       
 يتزايد ا  للاستهلاك دائم وسطتالم المیل ا -       
 يتناقص للاستهلاك دائما   وسطتالم المیل ا -       
 للاستهلاك إذا كان هناك تذبذب في مستوى الدخل وسطتالميتغیر المیل  -       
 وفقا لنظرية الدخل الدائم:   

 تُدخر كل زيادة في الدخل الدائم  -    
 الدائم الدخل في زيادة كل  ستهلكت -    

 نتقاليلاتُدخر كل زيادة في الدخل ا  -    
 نتقالي لا الدخل في زيادة كل  تهلكتُس -    

 أي العبارات التالیة صحیح ،طبقاً لنظرية الدخل النسبي: 
 رتفعهم مستهلاكلاالمتوسط  لمیلان اف المجتمع في الدخل متوسط من أقل الأفرادأحد دخل  كان إذا -      

 نخفضهم مستهلاكلاالمتوسط  لمیلان اف المجتمع في الدخل متوسط من أعلى الأفراد أحد  دخل كان  اذا -      
 رتفعم هادخار ان ف المجتمع في الدخل متوسط من أقل الأفرادأحد دخل  كان إذا -      
  رتفعم هادخار ان ف المجتمع في الدخل متوسط من علىأ الأفرادأحد دخل  كان إذا -      
  ًةأي العبارات صحیح نظرية دورة الحیاةل طبقا: 

  الى تخطیط الأفراد لاستهلاكهم وادخارهم طول فترة الحیاة تنظر نظرية دورة الحیاة -       
  عتمد على فترة التقاعديبینما الادخار  فترة العمل عتمد علىيالاستهلاك  -       

 بالدخل في فترة معینة بطتالاستهلاك تر دالة  -      
 فیهتدُخر كل زيادة و  الدائم الدخل في زيادة كل  ستهلكت -      

 الثانیة علوم تجارية السنة 2023-2022السنة الجامعیة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



~ 8 ~ 
 

  التمرين الثاني:
 هل تدعم البیانات التالیة نظرية الدخل المطلق.   

 500 480 460 440 420 400 الدخل المطلق
 450 432 414 396 378 360 الاستهلاك

 التمرين الثالث: 

 انات التالیة نظرية الدخل الدائم؟تدعم البی هل    
 480 450 420 390 360 الدخل

 560 520 480 440 400 الاستهلاك

 التمرين الرابع: 

 .400بینما الثروة الحقیقیة هي  400والدخل المتاح حالیا  عند  C=0.80Yd+010W علمت أن: إذا   

 مع عدم تغیر الثروة الحقیقیة؟ 600زاد الدخل المتاح الى  ما الذي يحدث للمیل المتوسط للاستهلاك اذا -أ

 ؟480وزادت الثروة الحقیقیة الى  600ما الذي يحدث للمیل المتوسط اذا زاد الدخل المتاح الى  -ب

 

 


